Si tienes dudas
ayudate del cédigo
QR si no lo puedes
leer utiliza el enlace
que te ayudara a

completar el reto 1

1. Completael nimero 3 _7_6 _ 7 _5siguiendo estas pistas.

e Lacifra de las DMM es una unidad menor que la de las DM.
e Lacifrade las CM es la misma que la de las CMM.

e Lacifrade las UM es la diferencia entre la cifra de las C y la de las U.
e Lasuma de todas las cifras es 40.

e El nGmero completo es https://goo.gi/
XJLCJP

2. Ordena los siguientes grupos de nimeros segun se indicay escribe el simbolo correspondiente.

De menor a mayor R

256 256 452 O O
265 255 452

256 256 542

De mayor a menor R

154 455 255
154 454 255 O O

145 455 255

3. Coloca los paréntesis en el sitio adecuado para que estas operaciones sean correctas.

65-27+8=46 76-89 —25=12 120 - 44 + 36 =40

4. Escribe como se leen los siguientes nimeros.

- 400 353 246 >

- 231002309 >

- Dos cientos cincuenta millones trescientos treinta y tres mil treinta tres >

o @aaronasenciofer



5. Comprueba si el siguiente niumero 23459 esta rodeado correctamente a las centenas. Si es que no
explica paso por paso como lo harias.

- 23459 - Rodeado a las centenas seria 23559.

6. Explicay pon un ejemplo de la propiedad asociativay conmutativa de la suma.

7. Completa las siguientes sumas y di que propiedad es.

2387 + 8320 = + 2387 - Propiedad

4+(27+8)=(8+4)+ -> Propiedad

8. Explica la propiedad fundamental de larestay pon dos ejemplos.

9. Completa el siguiente cuadro.

NUMERO NATURAL REDONDEA A LAS REDONDEA A LAS
DECENAS UNIDADES DE MILLAR
24678
30001
27895
367894586
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